

Вел. Москва - 1995
Отечественному
радиовещанию —
100 лет 7 мая с.г.

Голос, любимый миллионами

7 мая 1895 года на заседании Русского физико-химического общества был сделан доклад об изобретении новой системы связи без проводов. С тех пор радиовещание превратилось в мощнейшее средство воздействия на людей.

Пожалуй, на отечественном радио не было более символичной фигуры, чем диктор Юрий Борисович Левитан. Государство говорило с многомиллионным народом его голосом. Именно он рассказывал соотечественникам о делах на фронте, читал сводки Совинформбюро, важнейшие правительственные сообщения. Без преувеличения можно сказать, что он помогал нравственной духовной мобилизации советских людей на борьбу с захватчиками.



Знаменитый диктор на одном из спортивных матчей. Обладатель уникального голоса буквально везде был желанным гостем. Фото из архива радиостанции «Радио-1» (публикуется впервые).